
OFICIO N° 117068
INC.: solicitud

jpgj/asj
S.67°/373 VALPARAÍSO, 05 de septiembre de 2025

El Diputado señor ARTURO BARRIOS OTEÍZA, en
uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre el estado en que se encuentra la recepción
final del "Condominio Portal Isla Negra" de su comuna, en lo que respecta a la
Dirección de Obras de la Municipalidad que dirige, en los términos que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

JUAN PABLO GALLEGUILLOS JARA
Prosecretario accidental de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE EL QUISCO
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Valparaíso, 04 de septiembre de 2025. 

 

DE: H. DIPUTADO DE LA REPÚBLICA, SR. ARTURO BARRIOS. 

A: ALCALDE DE EL QUISCO, SR. JOSÉ JOFRÉ BUSTOS. 

 

Junto con saludar, me dirijo a usted en mi calidad de Diputado de la República, a 

fin de transmitir una solicitud planteada por vecinas y vecinos del sector de Isla 

Negra, comuna de El Quisco. 

La comunidad de propietarios del condominio Portal Isla Negra solicita información 

respecto a la recepción final que está pendiente en la dirección de obras 

municipales, ya que estos continúan sin poder contar con dicho certificado, y 

solamente cuentan con la recepción parcial. 

Sin otro particular, y agradeciendo de antemano su atención y pronta respuesta, se 

despide atentamente, 

 

 

SR. ARTURO BARRIOS 

DIPUTADO DE LA REPÚBLICA DE CHILE 
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